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ПРЕС-РЕЛІЗ 
 
З 1 по 4 грудня 2008 року Комісія з цінних паперів та бірж США (US SEC)  проведе семінар для свого 
українського партнера Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України (ДКЦПФР) та 
професіоналів фондового ринку. Цей семінар є частиною програми "Розвиток ринків капіталу" , яка є  
спільною ініціативою ДКЦПФР та US SEC за підтримки Проекту USAID "Розвиток ринків капіталу". 
 
Програма семінару складається з двох основних компонентів. По-перше, представники Комісії з 
цінних паперів та бірж США проведуть семінар з членами, керівниками департаментів та 
спеціалістами ДКЦПФР  з питань управлінням ризиками, зокрема стосовно нагляду за діяльністю 
торговців цінними паперами. По-друге, американські експерти обговорять питання перспективи 
розвитку саморегулівних організацій в Україні зі своїми українськими колегами та провідними 
торговцями цінних паперів та біржами. 
  
Стисла інформація про Програму "Розвиток ринків капіталу"  
Навчальна програма "Розвиток ринків капіталу" є спільною ініціативою ДКЦПФР та її 
американського партнера - US SEC, за підтримки Проекту USAID "Розвиток ринків капіталу". 
 
Започаткована раніше цього року, вона спрямована на покращення регулювання фондового ринку 
України та вдосконалення відповідного законодавства згідно з міжнародними стандартами та 
найкращою практикою діяльності. Перший семінар, що проводився у червні цього року, охоплював 
повну тематику регулювання ринків капіталу, включаючи вивчення конкретних випадків з нагляду, 
правозастосування, розкриття інформації та регулювання.  
  
Експерти американської Комісії передбачають, що програму буде подовжено, і вона проходитиме 
двічі на рік як в Україні, так і в Сполучених Штатах. Крім того, вони запропонували ДКЦПФР 
взаємодіяти у майбутньому з різних питань, які являють інтерес для українського регулятора.  
 
Детальнішу інформацію про семінар можна отримати в Проекті USAID «Розвиток ринків капіталу» 
за телефоном +38 044 492 3560. Контактні особи: Наталія Лозицька 
(nlozitskaya@capitalmarkets.kiev.ua) та Софі Ламброскіні (slambroschini@capitalmarkets.kiev.ua). 
  
Основним завданням п’ятирічного Проекту USAID «Розвиток ринків капіталу» є надання допомоги 
Україні у створенні дієздатного і ефективного фінансового сектору та фондового ринку, які, в 
свою чергу, забезпечать економічне зростання і знизять вартість та ризики проведення пенсійної 
реформи. http:// www.capitalmarkets.kiev.ua  
 
Головна мета діяльності Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) в Україні – допомогти 
країні завершити перехід до сталої демократичної системи з ринково-орієнтованою економікою.  
Основними напрямками допомоги є економічне зростання, розвиток демократії та самоврядування, 
охорона здоров’я та соціальний сектор. За період з 1992 року, USAID надало технічну і гуманітарну 
допомогу Україні на загальну суму понад 1,6 млрд. доларів. Додаткову інформацію про програми 
USAID в Україні можна  отримати на веб-сторінці: http:// ukraine.usaid.gov 
  


